DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS.

PROGRAMA DE REFUERZO DEL APRENDIZAJE (PRA).

TIES LA BAHIA

OPERACIONES CON POLINOMIOS

1. Dados los polinomios: P(x) = x4+3x3+2x%—1 Q(x) = x2-4x+1 R(x) = 2x*x3+x2-9, calcular:

a) P(x) + Q(x) b) P(x) + R(x) ¢) P(x) - Q) d) R(x) - Q(x)

2. Dados los polinomios: P(x) = 4x3-3x2+1 Q(x) = 3x2—-3x +2, calcular:

a) P -Qx) b) 3 P(x) +2Q(x) ¢ P +QR) d) P®)- QX

3. Multiplicar los siguientes polinomios:

a) (x2-3x+2)-(3x—2) b) (x-3)- (x2-3x+1)

Q) (2x—1)- (—2x+3) d) (x2-2x+3) - (2x—3)

e) (x—2)- (x2=2x+1) £) (3x—1)- (—2x+2)

g) (x2-3x+1) - (x+2) h) (2x3—3x2+2) - (2x—1)

1) (x2+x-2) - (x2+1) j) (Bx4+5x—1) - (x2+3x+1)

Soluciones: 1a) x4+3x3+3x2— 4x; 1b) Sx4+2x3+3x2— 10; Ic) x4+3x3+x2+4dx— 2; 1d) 2x4+— x3+4x— 10;

2a) 4x5— 6x2+3x— 1, 2b) 12x3— 3x2— 6x +7 ; 2c) 4x3— 3x +3; 2d) 12x5— 21x4+17x3— 3x2— 3x +2;

3a) 3x3—11 x2+12x—4; 3b) x3—6x2+10x-3; 3c) —4x2+8x—3; 3d) 2x3—Tx?+12x-9; 3e) x3—4x2+5x-2;

3f) —6x2+8x—2; 3g) x5— x2—5x+2; 3h) 4xi— Sx3+3x2+4x-2; 31) x4+x3— x2+x—2; 3j) Sx6+9x5+3x4+5x3+14x2+2x- 1
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